
 

 

CORTE D’APPELLO DI MILANO 
UFFICIO LIQUIDAZIONI E DEL REGISTRO MOD. 1/A/SG 

 
Autocertificazione ai sensi e per gli effetti dell’art. 23 del D.P.R. 600/1973 e successive modif. 
 Dichiarazione sostitutiva di certificazione ai sensi dell’art. 46 del D.P.R. 445/2000  
 

Il sottoscritto____________________________________________________ sesso ____________ 

nato a___________________________________________ (_____) il _______________________  

Codice fiscale ____________________________________ P. IVA___________________________ 

Domicilio fisc. in________________________ (_____) Via/Piazza___________________________  

Tel.___________________________ fax _____________________ cell.______________________ 

indirizzo e-mail    _________  Pec _______________________________                        

DICHIARA DI SVOLGERE O DI AVER SVOLTO LA PROPRIA ATTIVITA’ IN QUALITA’ DI 

□ AVVOCATO     □ INTERPR./TRAD.     □ PERITO     □ CTU     □ CUSTODE     □ ESPERTO CORTE APP. 
□ GIUDICE POPOLARE     □ GIUDICE AUSILIARIO    □ AMMINISTRATORE GIUDIZIARIO    □ ALTRO 

CHIEDE CHE IL LAVORO RESO A SUPPORTO DELLE ATTIVITA’ GIUDIZIARIE SIA ASSIMILATO A QUELLO DI 

LAVORO DIPENDENTE E DI TROVARSI IN UNA DELLE SEGUENTI CONDIZIONI: 

❑ Di essere lavoratore dipendente pubblico c/o_______________________________________;   

Indirizzo  ___________________________________________ (art.53 D.Lgs.165/2001 co.11); 

❑ Di essere lavoratore dipendente privato c/o  _______________________________________; 

❑ Di non essere occupato;     

❑ Altro ____________________________________________________;          

DICHIARA INOLTRE, PER L’APPLICAZIONE DELLE RITENUTE D’ACCONTO DOVUTE, SULLA BASE DELL’ULTIMA 

DICHIARAZIONE DEI REDDITI, DI RIENTRARE IN UNO DEI SEGUENTI SCAGLIONI DI REDDITO: 

SCAGLIONI IRPEF Fino a euro 28.000 Da euro 28.000 a euro 50.000 Oltre euro 50.000 

ALIQUOTA IRPEF 23% 35% 43% 

DICHIARA ALTRESI’ CHE IN SEDE DI CONGUAGLIO FISCALE TRA TUTTI I REDDITI CUMULATI NELL’ANNO, 

PROVVEDERA’ AL VERSAMENTO DELLE ULTERIORI IMPOSTE EVENTUALMENTE DOVUTE ALL’ERARIO. 

Chiede l’importo liquidato gli venga corrisposto mediante accredito su c/c postale/bancario al 

medesimo intestato IBAN (27cifre)  ……………….…………..…………………..……………………………………………… 

SI IMPEGNA A COMUNIARE ENTRO 30 GIORNI EVENTUALI VARIAZIONI, IN ASSENZA LA PRESENTE 

DICHIARAZIONE AVRA’ EFFETTO ANCHE PER GLI ANNI SUCCESSIVI. 

 

Milano, ………………………….                         In fede 

              …………………………………………………………….. 


